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Щомісячний військово-правовий дайджест 

 

Наказом Міністерства оборони України (далі – Міноборони) від 06.08.2024 

№ 531 затверджено Порядок організації роботи з рапортами 

військовослужбовців у системі Міністерства оборони України (далі – Порядок). 

У Порядку вперше визначені строки, в які рапорти військовослужбовців мають 

бути розглянуті. Раніше законодавство не встановлювало чіткого терміну 

розгляду, чим і користувались недобросовісні командири, “затягуючи” розгляд 

до 30 днів. У Порядку зазначено, що ніхто не може бути скривджений на службі 

чи притягнутий до відповідальності за факт подання рапорту, а на керівників  

і командирів покладається відповідальність за дотримання цього порядку  

та строків розгляду. Від якості роботи з рапортами військовослужбовців 

залежатиме й оцінка службової діяльності посадових осіб. Законодавчо 

закріплено, що рапорти можуть бути подані в усній та письмовій (паперовій  

або електронній) формах. 

Відмова в розгляді рапорту має бути вмотивованою. Якщо для рішення 

питання, викладеного в рапорті, інформації або документів недостатньо, 

командир може його не погодити, але він має надати вичерпний перелік підстав 

та необхідних документів. Військовому не можуть відмовити в розгляді рапорту, 

якщо не дотримано вимог щодо форматування документа або через помилки  

у написанні  

Рапорт в електронній формі можна створювати і подавати за допомогою 

засобів СЕДО, Державного вебпорталу електронних публічних послуг у сфері 

національної безпеки і оборони “Армія+”. 

 

Наказом Міноборони від 12.08.2024 № 544/нм затверджено Концепцію 

вшанування пам’яті загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України  

в системі Міністерства оборони України. Метою Концепції є створення системи 

заходів, спрямованої на формування в суспільстві сприйняття загиблих 

(померлих) військовослужбовців як героїв, підвищення соціального статусу 

членів родин загиблих (померлих) військовослужбовців, меморіалізація війни. 

Концепція визначає основні засади проведення заходів із вшанування пам’яті 

загиблих (померлих) військовослужбовців, принципи та порядок її реалізації. 

 

Наказом Міноборони від 14.08.2024 № 554/н затверджено Концепцію 

військово-патріотичного виховання в системі Міністерства оборони України. 

Метою військово-патріотичного виховання в системі Міноборони є формування 

в особового складу патріотичної свідомості, відповідного комплексу 

особистісних якостей, що сприяє формуванню необхідних психологічних 

якостей, забезпечує сумлінне виконання особовим складом конституційного 

обов’язку щодо захисту національних інтересів, державної незалежності та 

територіальної цілісності України. 

Відповідно до Концепції військово-патріотичне виховання в системі 

Міноборони є наскрізним виховним процесом, спрямованим на формування в 



особового складу оборонної свідомості, готовності до національного спротиву, 

підвищення суспільної значущості та поваги до військової служби, мотивації до 

набуття ним необхідних компетентностей у сфері безпеки і оборони. 

 

21.08.2024 Верховна Рада України прийняла Закон України про ратифікацію 

Римського статуту Міжнародного кримінального суду та поправок до нього 

(реєстр. №0285 від 15.08.2024). Важливість ратифікації Римського статуту 

Міжнародного кримінального суду обумовлена тим, що головним міжнародно-

правовим інструментом на шляху до притягнення до відповідальності російських 

воєнних злочинців є Міжнародний кримінальний суд. Крім того, ратифікація 

Римського статуту обумовлена зобов’язаннями України у відповідності до статті 

8 Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, а також 

стосується прав, свобод та обов’язків людини і громадянина, реалізації співпраці 

в сфері міжнародного правосуддя та його здійснення. 

Римським статутом визначається юрисдикція Міжнародного кримінального 

суду щодо злочину геноциду, злочинів проти людяності, воєнних злочинів, а 

також відповідне ґрунтовне визначення цих злочинів, їх тлумачення, процедури 

їх розслідування та здійснення міжнародного правосуддя. 

Після набрання чинності для України Римського статуту Міжнародного 

кримінального суду та поправок до нього Україна стане 125-ю державою-членом 

Міжнародного кримінального суду та набуде повноправного членства в 

Міжнародному кримінальному суді і братиме участь у роботі Асамблеї держав – 

учасниць Римського статуту, зможе подавати кандидатури для обрання суддів та 

прокурорів Міжнародного кримінального суду. 

 

Інформування щодо активностей громадського сектору: 

 

У зв’язку зі змінами до законодавства, що стосуються призову громадян на 

військову службу команда громадської організації “Юридична сотня” 13.08.2024 

підготувала роз’яснення для військовозобов’язаних щодо їх обов’язків під час 

мобілізації. А також про те, які повноваження є у представників ТЦК та СП, 

поліції, та які заходи впливу вони мають право вживати. 
 

Громадською організацією  “Принцип” відкрито реєстрацію на другий потік 

курсу “Як ефективно захищати права поранених військових” для юристів. 

Навчання – безплатне і відбуватиметься онлайн на платформі Prometheus. 

Курс підготовлено за підтримки Міжнародного фонду “Відродження”.  

 

Окрім того на платформі Prometheus розміщено курси, які можуть 

зацікавити військовослужбовців та членів їх сімей: 

“Як пережити війну разом: курс для родин військовослужбовців, 

ветеранок та ветеранів”. Курс створений для родин військовослужбовців, 

ветеранів та ветеранок, для того, щоб допомогти близьким захисників  

та захисниць навчитись усвідомлювати та правильно визначати стани, яких 

раніше у їхньому житті не було. Як долати щоденні виклики та навчитись 

будувати нормальні стосунки при ненормальних подіях. У курсі зібрані досвід 

терапевтів та клієнтів, які знають, що таке чекати й хвилюватися.  

https://legal100.org.ua/shho-potribno-znaty-vijskovozobovyazanym/
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:VETERAN_HUB+TOGETHER101+2023_T1
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:VETERAN_HUB+TOGETHER101+2023_T1


 

“База: Сучасна військова підготовка”. Курс дає базові знання з військової 

справи безкоштовно. Завдання курсу – доповнити та допомогти засвоїти 

необхідний обсяг знань, зокрема, характеристики різної зброї, орієнтування, 

зв'язок, такмед, виживання в польових умовах тощо. Курс містить перевірені на 

практиці знання і рекомендації від експертів, які мають бойовий досвід з 2014 

року й дотепер.  

 

https://prometheus.org.ua/course/course-v1:Prometheus+GMT101+2022_T3

